E J A C（江別ジュニアアスリートクラブ）入会説明

○月謝
　週1回：3,500円（月曜日または木曜日）振替可　
週２回：4,000円（月曜日及び木曜日）
　回数券：4,000円（６回分）
・兄弟、姉妹での入会の場合は２人目より1,000円割引とします。
・月途中での入会などはその都度対応致します。
・週回数の変更、回数券への変更が可能ですので指導者にご連絡ください。
・納入方法は現金または郵貯口座での引き落としのみ対応致します。初回月謝は現金納入となります。納入は次月分を前月末にお願い致します。引落ご希望の場合、こちらより用紙お渡しいたします。
・毎週来られない、隔週で参加したいなどの場合は回数券を使用して練習参加可能です。(ご相談ください)

○練習場所・練習時間・練習回数
　夏季練習場所：野幌運動公園等
　冬季練習場所：江別市都市と農村の交流センター（えみくる）　市民体育館等　予定
　基本時間：夏季16:30~18:00　冬季　18:00~20:00(予定)
・雨天は基本中止となります。当日昼までに判断しご連絡致します。
・振替のため土日などに練習日を設ける場合がございます。
・祝日、お盆、年末年始は基本お休みとします。
・週１回コースの場合は月の練習参加回数を超過しなければ、違う曜日での練習参加可能です（ただしご連絡お願いします。）

○スポーツ保険
　年度毎に1,000円
・年度が変わる毎に加入義務とします。
・E J A Cでの練習中での怪我があった場合は指導者へご連絡お願い致します。
※慢性障害（疲労骨折など）は保険が降りない場合が多いです

○連絡方法
・連絡はL I N Eのグループを使用し連絡を回します。L I N Eの使用していない方はメールなどにて対応致します。
・お休みや遅れるなどの場合にはこちらでご連絡いただけると助かります。

○入会
・手続きとしては、個人調査フォーム（以下入会フォーム）への打ち込み、保険への加入のみとなっています。
・応募チラシに入会フォームのQ Rコードを載せましたが体験会のフォームと混同してしまいましたので、入会希望者様は再度新しい入会フォームへの打ち込みお願い致します。

○休会
・怪我などで休会する場合は必ず指導者にご連絡ください。（月謝が発生してしまいます）
・休会は通信費として月100円いただきます。

○退会
・退会希望の場合は前月の20日までに指導者へご連絡ください。
・月の途中退会の場合でも月謝の返金はできません。

○大会参加
・E J A Cから参加希望を募った大会に関しては引率致します。ただし大会の場所までは送迎いただきます。大会中のウォーミングアップなどこちらで引率致します。
・主に、厚別競技場、円山競技場、千歳青葉競技場での参加を検討しています。全道大会への進出をした場合などには他地域での参加もあります。

○その他
・保護者様への当番などはございません。送り迎えなどのみでも構いません。


